



两只恶犬咬伤六岁娃,非首次行凶

孩子脖子伤口深及动脉,目前莘县警方已对犬主采取措施

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 郭春雨 国晓宁 谢广勇

孩子父亲:
辗转几家医院治疗
目前情况已相对稳定

8月23日,大狗伤人事件发生在聊城市莘县莘亭百农市场附近。据监控视频显示,19时51分左右,两只狗朝一名孩童冲去,孩子倒地后,两只狗便扑上去对其进行撕咬。

25日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者独家采访到了孩子父亲。孩子父亲王先生告诉记者,孩子只有6岁大,目前还在监护室,但情况已经相对稳定,“昨天手术就进行了五六个小时,伤得太厉害了,狗咬到了孩子脖子,伤口深,都见到动脉了。”

王先生说,孩子从聊城的医院转院到济南后,已经辗转了两家医院。目前自己正在医院专心陪伴着孩子,至于狗的主人如何处理等问题,自己已经无暇顾及,“我现在就想先好好地照顾孩子”。

事发地附近的商户告诉记者,在事发前自己曾经见过这两只大狗,虽然不知道具体的品种,但感觉很像狼狗,而被咬的孩子年纪很小,“狗很大,一直也没拴,我之前还提醒他(狗主人)说别咬着人”。

记者探访:
两条狗半月前伤过人
谁也没想到又行凶

8月23日,聊城市莘县莘亭百农市场附近,一名儿童被两只狗扑倒撕咬受伤,之后辗转来到济南治疗。孩子父亲王先生告诉记者,“狗咬到了孩子脖子,伤口深,都见到动脉了”,24日进行了五六个小时的手术。而据事发市场的商户称,“这两条狗不是第一次行凶”。



六岁孩子被两只大狗围攻。视频截图



图为事发地,孩子是在厕所外被咬伤的。

“这两只狗不是第一次行凶伤人了,第一次咬到的也是一个孩子。”8月25日下午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到莘县莘亭街道办事处百农市场了解关于被两只狗撕咬孩童的最新情况。

记者在莘县莘亭街道办事处百农市场看到,市场并没有任何的围墙或者围栏,也没有大门,而是四通八达,人员随意进出。

记者来到百农市场管理处了解情况。市场管理工作人员表示,咬人的狗不知道是从哪里来的,也不知道咬的谁家的孩子,其他的具体情况他也不是很清楚。

随后,记者采访到市场里一位知情商家。该商家表示,被狗咬伤的孩子是市场里卖香油商户家里的,现在孩子在济南的医院治疗。

“我那天进货去了,回来听附近的人说的。这两只狗不是第一次咬人了,半个月以前咬过一个小孩,就是市场西边卖沙子那家的孙子。现在这家的孩子已经没事了,谁也没想到这两只狗会再一次行凶咬人。”该商家说。

记者找到被狗咬伤的孩子家长经营的香油坊了解情况,在香油坊里见到了受伤孩子的亲戚。

这名亲戚表示,她是来负责帮忙看店的,店里其他的人都去济南照顾孩子了。

“其他的情况还需要问负责市场管理的工作人员,我也是帮忙看店。”孩子的亲戚说。

在市场门口,记者见到一位来乘凉的老人,这位老人再次证实伤人的两条狗已经不是第一次咬人了,“在半个月之前就咬过一个小孩”。老人同样表示,谁也没有想到这两条狗还会再次咬人。

“当时小孩的家长去市场里的公厕上厕所,带着孩子一起去的,孩子在等家长的时候被两条狗咬到的。”该老人说。

警方通报:
孩子第一时间送医
并当场控制肇事犬只

24日晚,莘县公安局曾发布警情通报。据通报,2021年8月23日19时56分,莘县公安局接到(市民)报警称:其子在城乡接合部的百农市场内被狗咬伤。接警后,莘县公安局莘亭派出所立即赶往现场依法调查处置,第一时间组织将受伤的孩子送往医院救治,并当场控制了肇事犬只。随即,莘县公安局组织开展深入调查,全面搜集固定证据,对肇事犬只的主人孟某依法采取措施。目前,受伤的孩子正在医院接受治疗,无生命危险。

警方特别提醒,因事关未成年人,特呼吁广大网民不再传播相关视频及图文信息,避免给受伤的孩子及其家人造成心灵伤害。

展会上花两万五买定制家具,咋三个月还没到货

市民称说好5月送货如今失联,消费者希望尽快退钱有人已经报警



报料平台:齐鲁壹点情报站
报料热线:13869196706

文/片
齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 袁野

**展会定制家具后
遭遇不发货**

8月25日上午,壹点帮办记者见到了赵芳。她告诉记者,她家的新房在3月初就装修得差不多了,之后就该买家具了。3月20日,她和家人去参加了一个展会活动,货比三家后,赵芳相中了品牌名为美乐驰的家具。

“这家的价格、样式都挺合适,于是我们在美乐驰定制了三张床、电视机柜、餐桌等多种家具,一共是25000元。”赵芳说,在家居节现场她先交了13000元的订金,对方给她开具了美乐驰消费合同单,单据上盖着北京康睡科技有限公司的公章。

等赵芳到家之后,美乐驰一名经理联系到她,表示需要赵芳再支付12000元的尾款,之后就可以按照程序去定制家具了。“当时我没想这么多,就把尾款也给他了。”赵芳说,当时约定在5月中旬,美乐驰给她家送家具。

“4月初,我再次联系到美乐驰的经理,询问我定制的家具是



▲美乐驰在展会上的展位。

◀赵芳与美乐驰签订的销售合同单。

否已经排单了。结果这个经理又跟我要尾款,我说我已经交过尾款了,这个经理又改口说要核对一下。”赵芳说,到了5月初,她再次询问美乐驰的经理家具的事,“结果这个经理说工厂放假了,只有销售不放假。但这个经理保证能在5月中旬将家具送到我家”。

然而,等到5月中旬,赵芳却联系不上这名美乐驰的经理了。“又过了一段时间后,我才联系上这个经理,他又再次承诺我6

月底就能送货了,可到了6月底,还是没有。”赵芳之后多次询问对方到底为什么还不送货,“他理由很多,要么差一个沙发,要么已经在济南库房了,每次都承诺个时间,然后到了时间我却收不到家具”。

**商家多次失联
不给发货无法退货**

赵芳说,有一段时间她又联系不上美乐驰的经理了。“这个

经理突然有一天联系我,说要给我送个样品沙发,让我先用着。我当时觉得样品沙发不是定制的,摆在家里肯定不合适,再说万一有破损了,我还要赔吗?这个经理就说,等我的家具都到了,他再把样品沙发收回。”赵芳说,之后样品沙发送来了,但样品沙发太大,自家客厅放不下,她就又让送货的师傅把沙发拉走了。

将样品沙发退回后,赵芳又很长一段时间联系不到美乐驰

的经理了。“直到现在,这个经理就是偶尔回复我一下,然后就说老家出事了等各种理由,也不给我发货,也不给我退货。”赵芳说,据了解,济南有多名市民都买了美乐驰的家具,“他们也联系不上这个美乐驰的经理,收不到货,也收不到退款”。

**记者查询注册地
该商家无办公地点**

根据赵芳提供的线索,壹点帮办记者拨打了这名美乐驰经理的电话,能打通但并没有人接听。记者从天眼查查询了北京康睡科技有限公司,该公司的注册地在北京密云区,是一家小微企业,成立时间为2016年。

接着记者以消费者的身份拨打了北京密云区相关部门的电话,接电话的工作人员表示,虽然北京康睡科技有限公司是在他们辖区注册的,但没有办公地点。“我们能联系上他们负责人,叫他过来,对方也能来,暂时无法将其列入异常经营名录。”该工作人员表示,有不少消费者都打电话来投诉这家公司,“我们会登记下来,和康睡科技进行协调”。

“我现在已经不信任这家公司了,希望对方能把钱尽快退给我。”赵芳说。目前,赵芳和其他消费者已经将此事投诉给了有关部门,还有消费者以诈骗为由报了警,壹点帮办记者也将持续关注此事。